



DOMŮ > RADY A NÁVODY

Admin - 8.6.2023

Nástěnné hodiny vyrobené pomocí prastarých metod



Techniky stucco lustro a scagliola. Nic vám to neříká? Jedná se o starobylé metody výroby luxusního umělého mramoru. S jejich pomocí byly vyrobeny luxusní nástěnné hodiny Stucclock od novoměstské společnosti ELTON hodinářská, a. s..

Žilkování a ornamenty na hodinách vznikají neopakovatelným tvarováním hmoty, která je nanášena v mnoha vrstvách. Každý kus těchto hodin je jedinečným originálem. Hodiny jsou na konci procesu napuštěny a zaleštěny včelím voskem.

Technika s názvem „umělý mramor“, neboli italsky „stucco lustro“ má své kořeny již v antické kultuře. Popularitu napříč Evropou si získala v období baroka, tedy přibližně mezi lety 1600 a 1750, během této doby byla také zdokonalena. Mimoto byla v italské Florencii vynalezena i podobná technika scagliola, v češtině „štukový mramor“. Tyto metody byly hojně používány zejména při výstavbě kostelů, rezidencí a podobně. Jedná se o velmi exkluzivní materiál.

Chtějte více, než ukazatel času

Je-li umělý mramor vyroben kvalitně, vydrží stovky let. Ve spolupráci s designérkou a architektkou Janou Hejdovou byly vytvořeny unikátní hodiny, které dovedou dodat interiéru zcela novou dimenzi. Firma ELTON hodinářská je v současné době známá především jako výrobce luxusních hodin PRIM. Pokračuje tak v tradici Nového Města nad Metují, jejíž historie sahá až do roku 1949. V jejím portfoliu najdete ale i příslušenství k hodinám, kožené doplňky, či právě nástěnné hodiny. Nchte se okouzlit hodinami Stucclock, které kombinují prastaré techniky a poctivé řemeslo s nadčasovým designem.

Více interiérových hodin naleznete na www.elton.cz.

Právě letí



Rady a Návodý

Bazary stavebních strojů: Jak najít ten pravý

admin 15.6.2023 0

Bazary stavebních strojů jsou důležitým zdrojem pro podnikatele, kteří potřebují zařídit své stavby a projekty. Jsou to místa, kde je možné najít širokou škálu...

číst dál



Rady a Návodý

Jak vybrat vhodné osvětlení pro party stan

admin 21.4.2023 0



Rady a Návodý

Jak vybrat vhodné osvětlení pro party stan

admin 21.4.2023 0

Mohlo by se zdát, že realizovat osvětlení v party stanu je cenově nedostupné a pro jednorázovou párty se nevyplácí. Opak je pravdou! Osvětlení party stanu...

číst dál



Bydlení

Trapézové plechy: jaké jsou jejich vlastnosti a jsou vůbec estetické?

admin 29.3.2023 0

Trapézové plechy jsou stále častěji používány jako moderní a efektivní materiál pro střechy a fasády v